

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神

胡忠雄主持并讲话 王宏石邦林滕伟华参加

本报讯 10月10日,市委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神,研究贯彻落实措施。省委常委、市委书记 胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、代市长王宏,市政协主席 石邦林,市委副书记滕伟华,市委常委,市人 大常委会、市政府有关领导同志,市法院、市 检察院主要负责同志参加。

会议指出,要深入学习贯彻中共中央政治局会议精神和习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立75周年招待会上的重要讲

话精神,紧盯既定目标、紧盯工业经济、紧盯投资消费出口、紧盯项目建设、紧盯民生保障、紧盯风险防范,全力完成全年经济社会发展目标任务。要深入学习贯彻习近平总书记在接见探月工程嫦娥六号任务参研参试人员代表时的重要讲话精神,抓创新型城市、创新型产业、创新型企业和科技平台、科技投入、科技人才,以科技创新为"强省会"注入强劲动能。要深入学习贯彻习近平总书记在国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式上的重要讲话精神和给中国一重产业工人代表的回信精神,讲好先进事

迹、关爱英模劳模、汲取榜样力量,全力弘扬英模劳模精神。要深入学习贯彻习近平总书记给中国传媒大学全体师生的回信精神,突出立德树人、学科建设、特色发展和产教融合,不断推动高等教育高质量发展。

会议强调,要深入学习习近平总书记在全国民族团结进步表彰大会上的重要讲话精神和给普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代的回信精神,全面落实中央及省委工作部署,推动统战工作取得新成效。要强化政治引领,把讲政治摆在首位,充分发挥统一战线凝聚人心、汇聚力量的

政治作用。要强化主责主业,抓好民主党派、民族、宗教、党外知识分子、无党派人士和新的社会阶层人士、港澳台侨和海外的统战工作。要强化服务大局,聚焦中心工作,着力服务发展、改革、民生和安全。要强化党的领导,不断完善大统战工作格局,打造政治坚定、业务精通、作风过硬的干部队伍,落实意识形态工作责任制,全面加强各级统战部门自身建设,为推进统战工作高质量发展提供坚强保证。

市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

市委常委会召开会议

传达学习国家和省近期重要会议精神 调度安全生产森林防灭火等工作

胡忠雄主持并讲话 王宏石邦林滕伟华参加

本报讯 10月10日,市委常委会召开会议,传达学习国家和省近期重要会议精神,调度安全生产、森林防灭火等工作。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、代市长王宏,市政协主席 石邦林,市委副书记滕伟华,市委常委,市人 大常委会、市政府有关领导同志,市法院、市 检察院主要负责同志参加。

会议指出,要认真学习贯彻省委书记徐麟在全省领导干部学习贯彻党的二十届三中

全会精神专题轮训班上的讲话精神,在全面学习、全面培训、全面落实上下功夫,深刻把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证,对全市各系统、各领域、各方面、各层级开展系统培训,一步一个脚印把改革任务组织好、实施好、完成好,全力推动党的二十届三中全会精神落实落地。要认真学习贯彻省委书记徐麟在多彩贵州城调研旅游工作时的讲话精神,持续推进旅游产业提质增效,紧盯资源、客源、服务三大

要素,加快做大旅游产业总量、做优旅游产业质量,加快建设具有国际影响力的旅游名城。要持续巩固消费市场向好态势,拓展消费群体、丰富消费供给、推动消费升级、优化消费服务,多措并举激发消费潜力。

会议强调,要认真学习贯彻 2024 年生态文明贵阳国际论坛研讨会精神,坚定不移推进生态立市战略,吸收理论成果、用好机制成果、提升品牌成果,做好论坛"后半篇文章",加快打造具有国际影响力的生态文明

城市。要认真学习贯彻全国安全生产和秋冬季森林草原防灭火视频会议等会议精神,扎实做好安全生产和森林防灭火各项工作,做到脑中有弦、肩上有责、心中有数、手上有招,时刻绷紧安全生产这根弦,压紧压实各方责任,全面排查整治风险隐患,提升应急处置能力水平,坚决防范遏制重特大事故发生。

各区(市、县、开发区),市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

